



## В Ульяновске осужден житель, забивший прохожего за замечание в свой адрес



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Заволжского района г.Ульяновска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть). Ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и судом установлено, что вечером 12 августа осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в сквере на улице Филатова Заволжского района г.Ульяновска, нанес многочисленные удары случайному прохожему, который сделал ему замечание о неподобающем поведении. От полученных повреждений 39-летний потерпевший в этот же день скончался в медицинском учреждении.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу назначен и проведен ряд судебных экспертиз (медицинская, генетическая, биологическая), которые подтвердили выводы следствия относительно обстоятельств и причин наступления смерти потерпевшего. Следует отметить, что виновный ранее был осужден за совершение аналогичного преступления, освобожден из мест лишения свободы в 2008 году.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1269179>